



PINK  
BUBBLE  
NADAČNÍ FOND

Výroční zpráva **2014**



POMÁHÁME MLADÝM  
V BOJI S RAKOVINOU.

[WWW.PINKBUBBLE.CZ](http://WWW.PINKBUBBLE.CZ)

Vážení přátelé.

Předkládáme Vám Výroční zprávu Nadačního fondu Pink Bubble za rok 2014.

Ze srdce děkujeme za Vaše laskavé příspěvky a dlouhodobou podporu našim "Bublinkám", slečnám a mladým mužům, kterým život zkomplikovalo onologické onemocnění. Vážíme si Vaší přízně a těšíme se na další spolupráci.

Děkujeme Vám , že pomáháte s námi.

Martina Šmuková,  
Renáta Němcová & tým NF Pink Bubble



**PŘEDMĚT ČINNOSTI:**

Cílem Nadačního fondu je podpora onkologicky nemocných dětí, náctiletých a mladých dospělých po celé České republice v průběhu léčby, v době rekonvalescence a při následném návratu do života.

**ÚČEL NADAČNÍHO FONDU:**

**Nadační fond byl zřízen za účelem všestranné podpory dětí a mladých dospělých, kteří právě podstupují nebo v minulosti absolvovali léčbu onkologického onemocnění. Zejména se nadační fond zaměřuje na tyto oblasti:**

Organizace a podpora projektů zdravotně sociálního charakteru pro dětské, mladistvé a mladé dospělé onkologické pacienty;

Poskytování nadačních příspěvků za účelem zakoupení rehabilitačních, léčebných a jiných pomůcek či zařízení usnadňujících onkologickým pacientům léčbu, pohyb, následnou rekonvalescenci a podporujících jejich samostatnost;

Podpora při uplatnění onkologických pacientů na trhu práce a podpora jejich dalšího vzdělávání.



## AKCE S VÝTĚŽKEM PRO PINK BUBBLE

### DOGS AND KIDS WANNA PLAY

31.01.2014

Benefiční taneční párty se konala v hale Braník. Účinkující hráli bez nároku na honorář. Ve prospěch slečny Terezky se podařilo získat **patnáct tisíc korun** na její rehabilitační pobyt v lázních Adeli. Děkujeme organizátorům i všem, kteří přispěli.

### BUBLINKOVÁ KOUPEL

10.04.2014

Desetikorunu z prodeje každé růžové mýdlové bubliny věnovala společnost Libebit.cz. Děkujeme ředitelce paní Marii Mezníkové za voňavý nápad a za příspěvek **dva tisíce čtyři sta šedesát korun**.

### CEWE FOTOKNIHA ROKU

14.06.2014

Nadace převzala z rukou ředitele společnosti Fotolab, pana Pavla Schreibera, šek na **třicet tisíc korun**. Takový byl letos výtěžek soutěže CEWE fotokniha roku pro Pink Bubble. Děkujeme společnosti Fotolab za dlouhodobou podporu a přízeň.

### KAMPAGROUP & CRESTYL BENEFICE PRO PINK BUBBLE

20.06.2014

V odsvěceném kostele Svaté Anny v Praze uspořádal pan Nils Jebens, majitel několika prestižních restaurací, další benefiční večer, jehož cílem bylo získat co nejvíce prostředků pro výstavbu Terapeutické zahrady ve FN Motol. Slavnostnímu večeru předcházela golfová turnaj klientů a přátel řetězce KampaGroup, jehož výtěžek ze startovního také získal NF Pink Bubble. Výsledkem tohoto výjimečného dne bylo úžasných **dvě stě padesát tisíc korun**. Děkujeme.

### ORANŽOVÉ KOLO ČEZ

03.08.2014

Nadace ČEZ měla své Oranžové kolo mimo jiné i na akci Opel handy cyklo maraton na pražské Ladronce. Patron akce herec Jiří Dvořák a účastníci z řad cyklistů i „běžných“ návštěvníků akce na něm pro nadaci Pink Bubble během pouhých tří hodin čistého času ušlapali 53.238 kilometrů! Ty potom Nadace ČEZ proměnila ve velkorysý peněžní dar **padesát tři tisíc dvě stě třicet osm korun**. Děkujeme.

### HIP HOP KEMP

27.08.2014

Návštěvníci letošního hudebního festivalu Hip Hop Kemp v Hradci Králové přispěli do kasiček NF Pink Bubble. Tentokrát **čtyřiceti pěti tisíci šesti sty třiceti čtyřmi korunami**. Velice děkujeme pořadatelům Luce a Radkovi Maliníkovým za skvělý nápad a hostům festivalu za tuto štedrou částku..





## PINK BUBBLE CHARITY GOLF BEROUN

12.09.2014

V Berouně se po roce opět hrál golfový turnaj pro naši nadaci. Výtěžkem turnaje bylo úžasných **čtyři sta třicet tisíc korun**, které díky téměř nulovým nákladům budou využity v plné výši ve prospěch klientů Pink Bubble. Vedle hráčů děkujeme také manažerům Beroun Golf Clubu za bezplatné zapůjčení areálu, společnosti KampaGroup za vynikající catering, všem dárcům za finanční prostředky i nepeněžní dary, Ivaně Chvátalové za moderování, Šárce Benedové za fotografie a milým hosteskám z řad klientů nadace za usměvavou pomoc během celého dne. Děkujeme za mediální podporu ČT sport a společnosti Golfchannel.cz.

## SVOBODA & WILLIAMS CUP

18.10.2014

Prestižní realitní společnost Svoboda&Williams vyzvala své kolegy z konkurenčních realitních a developerských firem na přátelský turnaj v sálové kopané na podporu nadačního fondu PB, který na závěr převzal šek na **šedesát pět tisíc tři sta korun** získaných díky dobrovolnému startovnímu zúčastněných týmů. Děkujeme pořadatelům za nápad a všem ostatním dárcům za velkorysé příspěvky.

## BAMBÍNO PRO BUBLINY

05.12.2014

Děti ze soukromých jeslí a školek Bambíno uspořádaly vánoční sbírku a kasičku se **čtyřmi tisíci sedmdesáti korunami** předaly naší nadaci. Děkujeme dětem, rodičům i milým paním učitelkám.

## MICHLIQ VS SEDLÁČEK - EKONOMICKÁ BITVA

11.12.2014

Ekonomická diskuse dvou respektovaných ekonomů Aleše Michla a Tomáše Sedláčka, moderovaná redaktorem Petrem Šimůnkem, přinesla nejen mnoho zajímavých informací ze světa ekonomiky, ale také formou vstupného získala pro nadační fond PB **třicet osm tisíc čtyři sta sedmnáct korun**. Děkujeme všem třem spíkrům, Kubovi Hájkovi a také hostům. Velký dík patří i Union Clubu a zejména pořadající agentuře DarkSide.

## VÁNOČNÍ BAŇKY RADIA ČAS

17.12.2014

Vánoční projekt ostravského Radia Čas inicioval jeho ředitel, pan Roman Jeřábek. Speciální edice zlatých baněk Radia Čas byla vyrobena v opavské Slezské tvorbě a výtěžek z jejich prodeje byl věnován Nadačnímu fondu Pink Bubble. Za krásný výtěžek ve výši **dvacet šest tisíc korun**, srdečně děkujeme!

**S ŠÁRKOU PANČOCHOVOU A MARTINEM ČERNÍKEM NA OLYMPIJSKÉ LETNÉ 16. 02. 2014**

Šárka Pančochová a Martin Černík se den po svém návratu ze Soči potkali s našimi Bublínkami v parku Olympijská Letná! Oba profesionálové se podělili o pár tipů, triků a rad s amatérskými, ale zapálenými sportovci z řad nadace a na závěr se s nimi vyfotografovali. Bublínky také mohly nahlédnout do „zákulisi“ tvorby olympijského zpravodajství a posadit se za zprávařský pult. Pro všechny to byl nezapomenutelný den!

**OLYMPIÁDA A SNOWBOARDOVÝ SÁNKOTÁBOR 16. 3. – 22. 3. 2014**

Na bublinovou olympiádu SUSHI.CZ 2014 v Krkonoších dorazila čtyřčítka nadšenců odhodlaných zúčastnit se a zvítězit hned v několika sportovních disciplínách (cross-country, slalom v dvojbobu, biatlon-dance, sledge-sprint, snowboarding na trávě, free-style v čemkoli atd..). Děkujeme za skvělý, nabitý program a všem dobrovolníkům z řad vedoucích za odborný koučing sportovců. Za již tradičně báječné rodinné zázemí a domácí kuchyni patří velký dík pensionu Modřín!

**SURVIVAL - JAK PŘEŽÍT V PŘÍRODĚ 29. 7. 2014**

Parta třinácti nejobdůbnějších Bublín se vydala na třídní pochod divokou přírodou, aby si každý na vlastní kůži vyzkoušel, co by se mohlo stát, kdyby se ztratil na neznámém místě. Pod vedením zkušených instruktorů Amara a Dutche z Outdoor Survival si všichni vlastnoručně obstarali snídani, oběd i večeři, rozdělali oheň křesadlem, poprali se s terénními i meteorologickými nástrahami. Ale hlavně překonali sami sebe! Gratulujeme a děkujeme pořadatelům.

**HRAČKY ROKU K DALŠÍM PACIENTŮM - ČESKÉ BUDĚJOVICE 14. 12. 2014**

Slečny Zuzka a Ida, které úspěšně překonaly nádorové onemocnění, předaly spoustu hraček do nemocnic v Motole a v Českých Budějovicích a udělaly tak radost hospitalizovaným dětem. Děkujeme pořadatelům soutěže Hračka roku, od nichž jsme krásné dárky dostali, sestřičkám a lékařům děkujeme za milé přijetí a za péči o všechny malé pacienty v jejich nemocnicích.

**BUBLINY V RUMUNSKU 2014**

Osm bývalých pacientů, kteří za sebou mají boj s nádorovým onemocněním, přijalo pozvání na mezinárodní setkání v Rumunsku. Začátkem září odletěla první skupina na Camp Temerarii, který hostitelská organizace Little People pořádá pro mladé lidi po onkologické léčbě ve věku 18 – 30 let. Druhá skupina se těsně před Vánoci podílela na přípravě a zdárném průběhu prvního mezinárodního summitu Youth Cancer Europe v Bukurešti a následného galavečera. Děkujeme Katie a Sajjadu Rizvi a jejich týmu za smysluplnou práci a za inspirativní projekty.

**BAROVÁNÍ SANDRY NOVÁKOVÉ – POVÁNOČNÍ SPECIÁL 30. 12. 2014**

Speciální povánoční Barování Sandry Novákové, Filipa Rajmonta a jejich mnoha zajímavých hostů, kteří vystoupili bez nároku na honorář a pobavili zaplněnou Novou scénu Národního divadla, přineslo Pink Bubble úžasných 63.750 korun. Srdečný dík iniciátorce večera Sandře za energii i chuť nezištně podpořit nejen nás, ale i spoustu dalších charitativních organizací.



Projekt podpořený z nadačního příspěvku NADACE ČEZ

### OZDRAVNÉ A RESOCIALIZAČNÍ POBYTY PRO PACIENTY PO ONKOLOGICKÉ LÉČBĚ

#### BUBLINKOVÉ MINIPRÁZDNINY V PRAZE | VE SPOLUPRÁCI S NADACÍ ČEZ 1. - 5. 7. 2014

Dvacítka děvčat a kluků se ze všech koutů republiky sjela do Prahy a strávila zde malé prázdniny nabitě zážitky. Kromě procházky zákoutími Malé Strany a Starého Města, si účastníci zalétali na trenážeru dopravního Airbusu A320 ve studiu iPilot, vyřídili se v Aquaparku Čestlice, potrénovali badminton pod vedením olympionika Petra Koukala a vznášeli se ve vzdušeném tunelu SkyDive Arény, kam je doprovodil jeden z bývalých trenérů, manažer firmy Styrotrade.

V rámci tohoto pobytu byla nadace již podruhé pozvána společností L'Oréal na kreativní den v rámci projektu L'Oréal Citizen's Day. Bublínky si spolu se zaměstnanci vyrobili potisk na triko, šperky ze skla a vtipné butony.

DĚKUJEME Nadaci ČEZ za velkorysou podporu, protože většinu nákladů na pobyt a stravu jsme uhradili díky její finanční podpoře. Dále děkujeme společností iPilot za volné vstupenky, Styrotrade za zakoupení vstupů do SkyDive Arény, Aquaparku Čestlice za slevu na vstupenky, společností L'Oréal za dárky a všem za čas a energii, který nám věnovali.

#### BUBLINOVÝ RELAX NA MORAVĚ | VE SPOLUPRÁCI S NADACÍ ČEZ 31. 10. 2014

Tentokrát jsme se s Pink Bubble vydali strávit podzimní terapeutický víkend na Moravu do blízkosti farmy Bolka Polívky. Na programu byla atreterapie, povídání, sport, fyzioterapie a zdravotní masáže. I přes opravdu nevlídné počasí si holky a kluci užili intenzivní setkání – projeli se na koních na farmě pana Polívky, který je přišel osobně pozdravit, zahráli si tenisový turnaj a vyřídili se na paintbalovém hřišti. Opět srdečně děkujeme Nadaci ČEZ za velkorysou podporu, díky níž jsme mohli toto setkání uskutečnit.

#### RODINNÁ BUBLINKOVÁ KRATOCHVILKA | VE SPOLUPRÁCI S NADACÍ ČEZ 20. 11. 2014

Bývalí pacienti, z nichž se postupně stávají naši dobrovolníci, vymysleli a připravili program pro rodiny malých pacientů, kteří teprve před nedávnem ukončili onkologickou léčbu. Děkujeme Aleně Dvořáčkové, Báře Pleskotové, Zuzaně Somošové, Markétě Kolmanové a jejímu příteli Michalovi za skvěle vymyšlené hry a za trpělivou a láskyplnou péči o nejmenší, Katce Šostokové za výtvarný program, Dalíboru Šostokovi za fyzioterapii a masáže pro děti i rodiče a také děkujeme partičce Zdravotních klaunů, kteří přijeli pobavit nejen malé, ale i dospělé. A to vše opět v péči našeho oblíbeného Penzionu Modřín! DĚKUJEME Nadaci ČEZ za finanční podporu ozdravných projektů Pink Bubble, i tento rodinný pobyt byl hrazen z jejich příspěvku.



SPECIÁLNÍ PROJEKT

**TERAPEUTICKÁ ZAHRADA V MOTOLE | OTEVŘENA V ZÁŘÍ 2014**

Dne 14.10.2014 byla za vydatné pomoci malých i větších pacientů, lékařů, sestřiček, pana ředitele a spousty známých tváří slavnostně předána TERAPEUTICKÁ ZAHRADA v motolské nemocnici. Dětem je k dispozici už od začátku září, na slavnostním otevření nejmenší pacienti prozkoumali klouzačku, houpačí hnízdečko nebo UFO domeček, ti větší si vyzkoušeli čtyřjamkový minigolf nebo kriket. Mimo to se dětem věnoval bublinář Matěj Kodeš a na různých stanovištích si s dětmi, právě podstupujícími léčbu v Motole, hráli například Jiří Ježek, Kryštof Michal, Iveta Lutovská, Sandra Nováková, David Svoboda a Lukáš Urbánek. Děkujeme všem velkorysým přispěvatelům, kteří „adoptovali“ jednotlivé herní prvky a pomohli tak stavbu zahrady financovat.

Jmenovitě děkujeme: Stillking Films, Sparkys, Kampa Group, Crestyl, Halla, CeWe Color, Event Arena, Invelt, AD13, manželům Goldblattovým, Aleši Liškovi a všem drobným dárcům.

Naše díky patří také dodavatelům, kteří nám nabídli významné slevy i milý a velkorysý přístup: Sekáči, WGW minigolf, firma Nepomucký, Střechy Šusta. Výrobu a montáž dětských herních prvků zrealizovala společnost Proležáčky 8D na základě návrhů skvělého výtvarníka Lukáše Urbánka.

<http://www.malostranskadrbn.cz/zivot-a-styl/spolecnost/uzdravovani-je-hlavne-o-hlave-terapeuticka-zahrada-pomuze-malym-pacientum-v-motole.html>





SPECIÁLNÍ PROJEKT

VIDEOKLIP - STUDENTI FAMU PRO PINK BUBBLE | LISTOPAD-PROSINEC 2014

Studenti FAMU nadaci Pink Bubble věnovali překrásný vánoční dárek. Vytvořili a natočili s našimi „bublinkami“ Terezkou, Bohunkou a Petrem krátký černobílý propagační film a herec Jiří Dvořák z Vinohradského divadla k němu propůjčil svůj hlas. Spot se od té doby opakovaně promítal mj. na TV Óčko (děkujeme jejímu řediteli panu Štěpánu Woldemu) a v několika nezávislých kinosálech (Aero, MAT). Děkujeme autorkám projektu Yvon Teysslerové, Táně Rubášové a Zuzce Kučerové a také všem ostatním, kteří se na spotu podíleli.

<https://youtu.be/CcXO07fxOhk>



### SPLŇENÁ PŘÁNÍ

#### ONDRA B. 11 LET | POTŘEBNÉ FINANCE: 35 000 KČ

Bazén pro Ondru, který po léčbě nesmí na slunce ani na veřejná koupaliště. Poděkování od maminky Jany a tatínka Marka.

#### VAŠEK Š. 17 LET | POTŘEBNÉ FINANCE: 8 500 KČ

Řidičský průkaz pro Vaška, aby nemusel v době léčení bydlet na internátu a mohl ze školy jezdit domů. Díky

#### JAKUB H. 18 LET | POTŘEBNÉ FINANCE: 35 000 KČ

Speciální kolo uzpůsobené pro jízdu s protézou pro hokejistu Jakuba, který se nechce vzdát sportování. Díky.

#### KUBÍK S. 11 LET | POTŘEBNÉ FINANCE: 6 000 KČ

Fenka labradora pro Kubíka, který po dlouhém pobytu v nemocnici hledal kamaráda. Díky.

#### LUCKA 19 LET | POTŘEBNÉ FINANCE: 7 900 KČ

Výlet na koncert skupiny Scooter, na který Lucka čeká díky nemoci už od čtrnácti let. Díky.

#### ELIŠKA K. 12 LET | POTŘEBNÉ FINANCE: 8 500 KČ

Venkovní trampolína pro Elišku, aby mohla přes všechny následky nemoci řídit s kamarády. Poděkování od rodičů.

#### TADEÁŠ S. 7 LET | POTŘEBNÉ FINANCE: 10 000 KČ

Laserová tiskárna na tisk učebních pomůcek pro Tadeáška, který má díky nízké imunitě domácí školu. Rodiče děkují za podporu.

#### RÓZIČKA Š. 15 LET | POTŘEBNÉ FINANCE: 15 000 KČ

iPhone 5s pro Rózu, protože jí po všem co prožila udělal obrovskou radost. Díky.

#### ANETKA 13 LET | POTŘEBNÉ FINANCE: 15 000 KČ

Digitální zrcadlovka pro Nellu, která se chystá studovat fotografii, přestože již řadu let téměř denně dojíždí na dialýzu po dvou neúspěšných transplantacích ledvin. Díky.



## PROJEKTY PODPORUJÍCÍ NEZÁVISLOST

### PRACOVNÍ STÁŽE PODPORUJÍCÍ ONKOLOGICKÉ PACIENTY:

L'Oreal

Stillking films

Film Brigade Production

Marks&Spencer

Kiehl's

### VZDĚLÁVÁNÍ

Anglo American University scholarship (1 year worth 70 000,-)

Make-up Institute

Backstage škola stylistů

International meetings (Bucharest, Wien) spolupráce s Asociatia Little People (Rumunsko)



## PODĚKOVÁNÍ FINANČNÍM DÁRCŮM

BAUER MICHAL	2 800,00 Kč	LUJKA MILOSLAV	24 000,00 Kč
BNP PARIBAS CARDIF POJIŠŤOVNA, A.S.	35 000,00 Kč	LUKÁŠ ŠEVČÍK	3 000,00 Kč
BROKESOVÁ ZUZANA	300,00 Kč	MATEŘSKÁ ŠKOLA BAMBÍNO	4 070,00 Kč
CAPEXUS S.R.O.	5 000,00 Kč	MĚLNIČUKOVÁ KARLA	2 000,00 Kč
CBRE S.R.O.	3 000,00 Kč	MLÁDEK ONDŘEJ	2 000,00 Kč
CEWE COLOR, A. S.	65 000,00 Kč	NADACE ČEZ	400 000,00 Kč
COLLIERS INTERNATIONAL, S.R.O.	5 000,00 Kč	NADACE ČEZ	53 238,00 Kč
CUSHMAN & WAKEFIELD, S.R.O.	5 000,00 Kč	NADAČNÍ FOND ZDRAVÍ A VZDĚLÁNÍ	8 000,00 Kč
CZENY JIŘÍ	2 250,00 Kč	NOVOTNÁ JAROMIRA	1 000,00 Kč
DORAČKOVÁ ALENA	400,00 Kč	PAŠTIKOVÁ HANA	2 000,00 Kč
DVOREČKOVÁ	9 900,00 Kč	PRELL JAN	1 000,00 Kč
EVENT ARENA S.R.O.	25 000,00 Kč	PROSECKÝ DANIEL	500,00 Kč
FARNOST VRATISLAVICE NAD NISOU	500,00 Kč	PROSTECKÁ VĚRA	2 000,00 Kč
FASHION CITY S.R.O.	7 164,00 Kč	PROSTECKY MICHAEL	1 000,00 Kč
FLOW EAST A.S.	10 000,00 Kč	RADIO ČAS	26 150,00 Kč
FOLBERGEROVÁ RADMILA	3 000,00 Kč	ROBERT NEALE	35 000,00 Kč
GOLD SPORT S.R.O.	20 000,00 Kč	RYBNÍČKOVÁ VERONIKA	2 000,00 Kč
GOLDBLATT ARTUR	19 000,00 Kč	SANDRA NOVÁKOVÁ – SBÍRKA POVÁNOČNÍ BAROVÁNÍ	63 750,00 Kč
HAAS MILAN	10 000,00 Kč	SAZKA A.S.	35 000,00 Kč
HC TEMPO STAŇKOV	16 000,00 Kč	SEPHORA S.R.O.	120 000,00 Kč
HERCÍKOVÁ ADÉLA	500,00 Kč	SIX DOTS S.R.O. SBÍRKA	38 417,00 Kč
HIP HOP KEMP SBÍRKA	45 634,00 Kč	SKOVAJSA JAN	4 346,00 Kč
HOLCOVÁ PETRA	200,00 Kč	SMATLA JAROMÍR	600,00 Kč
HORÁK TOMÁŠ	2 000,00 Kč	SMEJKALOVÁ MICHAELA	1 000,00 Kč
HORYNOVÁ KATEŘINA	6 000,00 Kč	SPARKYS S.R.O.	100 000,00 Kč
HRDINOVÁ EVA	800,00 Kč	SROUFEKOVÁ RENATA	300,00 Kč
HRUŠOVSKÁ SOŇA	2 000,00 Kč	STILLKING FILMS, SPOL. S R.O.	135 000,00 Kč
ING. ČÍHAL PETR	3 000,00 Kč	STORKANOVÁ HANA	1 000,00 Kč
ING. CIMPL PAVEL	5 000,00 Kč	ŠAFÁŘOVÁ STANISLAVA	500,00 Kč
ING. JOSEF SMETANA	2 000,00 Kč	ŠENKYŘÍKOVÁ LENKA	5 000,00 Kč
ING. KAREŠ PETR	5 000,00 Kč	ŠPRTA LUKÁŠ	4 000,00 Kč
ING. KARO ALEŠ	100 000,00 Kč	ŠTÁHLAVSKÁ IRENA	1 000,00 Kč
ING. PROSTEC DANIEL	1 500,00 Kč	TEYSSLER MAREK	1 500,00 Kč
INVELT - S.R.O.	30 000,00 Kč	TIMOURE ET GROUP, SPOL. S R.O.	1 700,00 Kč
IVANA CHVÁTALOVÁ	35 000,00 Kč	TVRDÍKOVÁ PETRA	2 900,00 Kč
JANDOVÁ MARIE	3 000,00 Kč	URIKOVA JANA	500,00 Kč
JEROEN KEIZER	2 000,00 Kč	URX PAVEL	1 000,00 Kč
JIŘÍ JELÍNEK	50 000,00 Kč	UZUMECKAITE GIEDRE	736,00 Kč
JUDR. RUBÁŠ JOSEF	10 000,00 Kč	VÁCLAVÍK JAN	1 000,00 Kč
KASALOVÁ VENDULA	400,00 Kč	VALENTINY IVANA	1 600,00 Kč
KINSTELLAR, S.R.O.	35 000,00 Kč	VAŠKOVÁ VERONIKA	300,00 Kč
KNEJZLÍKOVÁ JANA	1 500,00 Kč	VESELKA TOMÁŠ	2 000,00 Kč
KOLLER OTAKAR	500,00 Kč	VRBOVA ALEXANDRA	200,00 Kč
KONEČNÁ KRISTYNA	1 000,00 Kč	WIRTHOVÁ ANDREA	5 000,00 Kč
KOUBOVÁ JANA	800,00 Kč	WÜSTENROT - STAVEBNÍ SPOŘITELNA A.S.	155 000,00 Kč
KŘÍŽ PETR	400,00 Kč	ŽIŽKOVÁ MARCELA	1 000,00 Kč
LEASEPLAN ČESKÁ REPUBLIKA, S.R.O.	25 000,00 Kč		
LEXXUS A.S.	5 000,00 Kč		
LIDMILOVÁ PETRA	2 000,00 Kč		
LIŠKA RADEK	10 000,00 Kč		
LOBLOVÁ LUCIE	30,00 Kč		

## PODĚKOVÁNÍ ZA POMOC A NEFINANČNÍ PODPORU



### ZA VĚCNÉ DARY DĚKUJEME:

BACCHUS  
BEROUN GOLF CLUB  
BIO ZEMANKA  
CEWE COLOR  
CREATIVE LAB  
DEERS  
GOLFDIGEST  
GOLFCHANNEL  
HERGETOVA CIHELNA

HIPHOPKEMP  
HRAČKA ROKU  
ILLY (LEPATIO)  
KAMPA GROUP  
KOFOLA  
LINEA NIVNICE  
LOBKOWICZ  
L'OREÁL  
MATERIAL

OSKARPLAST  
PLANET ZEN  
PROTI ŠEDI  
RADIOSRENTAL.CZ  
SEPHORA  
SPARKYS  
STRETCH  
TIMOURE ET GROUP  
TISKÁRNA MAESTRO  
YINACHI

### ZA ČAS A ENERGII DĚKUJEME:

ADAMOVÁ DAGMAR  
BAMBÍNO JESLE A MŠ  
BATĚK PAVEL  
BAUCHAMP RENÉ  
BÍNA MILAN  
BINDEROVI ZUZANA A OTA  
BOSÁK JAROMÍR  
BOSWART MATĚJ  
BOUKOBZA LAURENT  
BUREŠ OLDA  
CINGROŠOVÁ LUCIE, MUDR.  
ČERNÍK MARTIN  
DOHNAL PETR  
DRBOHLAV IVAN  
DURKÁČ ONDRA  
DVOŘÁČKOVÁ ALENA  
DVOŘÁK JIŘÍ  
DVOŘÁK JOACHIM  
EBEN MAREK  
FOLDYNA DAVID  
GERHÁTOVÁ JANA  
HÁJEK JAKUB  
HOLANEC PETR  
HRSTKA JAROSLAV  
CHVÁTALLOVI IVANA A ROBERT  
JEBENS NILS  
JEŘÁBEK MILAN  
JEŽEK JIŘÍ  
KALA ALEXANDRA  
KOHÁK JAKUB  
KOLENČÍKOVÁ ZUZKA  
KOMRSKA VLADIMÍR, MUDR. PRIM.  
KOŠÁTKO PETR  
KOUKAL PETR  
KOVAŘÍK DAVID  
KOZLÍK DARINA  
KRÁL FILIP

KUČERA MARTIN  
KUČEROVÁ ZUZKA  
KYSELA TOMÁŠ  
LANCOVÁ IVETA  
LUTOVSKÁ IVETA  
MALINIČKOVI LUCKA A RADEK  
MATĚJČEK VOJTĚCH  
MATĚJKOVÁ JANA, JUDR.  
MATOUŠKOVI MARTINA A LIBOR  
MELICHAR PAVEL  
MEZNIČKOVÁ MARIE, MGR.  
MĚŠŤANOVÁ PETRA  
MICHAL KRYŠTOF  
MICHAL ALEŠ  
MILAROVÁ LÍDA  
NĚMEC MICHAL  
NOVÁČKOVÁ JITKA  
NOVÁKOVÁ SANDRA  
OBOZNĚNKO BARONKA  
PAGAČOVÁ ŠTĚPÁNKA  
PALLOVI AGNIESZKA A ONDŘEJ  
PANČOCHOVÁ ŠÁRKA  
PAŘÍKOVÁ JANA  
PAVALOVÁ SAŠA  
PELEŠKOVÁ MICHAELA  
POS-NOVÁ KATEŘINA  
POSPÍŠIL DAVID  
RADITSCH MAREK  
REZKOVÁ MILADA  
RUBÁŠOVÁ TÁŇA  
RYCHNOVSKÝ TOMÁŠ  
SEDLÁČEK TOMÁŠ  
SEKÁČI  
SCHREIBER PAVEL  
SIROTEK FILIP  
SMĚLÁ JINDRA  
SMRČKA VLADISLAV, MUDR. PRIM.

STARÝ JAN, PROF. MUDR. DRSC.  
STILLMAN MATTHEW  
SVOBODA DAVID  
SVOBODA PETRA  
ŠAFRÁNKOVÁ IVANA  
ŠEDIVÝ MAREK  
ŠEVČÍK DAVID  
ŠIMKOVÁ ZUZANA  
ŠORMOVÁ IVANA  
ŠOSTOKOVI KATEŘINA A DALIBOR  
ŠOTOLOVÁ MARIE, PHDR.  
ŠTĚPÁNKOVI TEREZKA A HONZA  
TEYSSLER YVONNE  
TOMÁNKOVÁ KLÁRA  
TŮMA MICHAL  
TYPOLT ONDŘEJ  
URBÁNKOVI MARIE A LUKÁŠ  
VÁGNER KAREL  
VARGOVI MÍŠA, TEREZKA A JAN  
VÁVROVÁ MARTINA  
VLČKOVÁ MARTINA  
VOJTEK ROMAN  
VOTAVA TOMÁŠ, MUDR.  
VOSÁTKOVÁ HANA  
VRÁNKOVÁ TEREZA  
VRBA JIŘÍ  
VRTÍLKOVÁ MICHAELA  
WOLDE ŠTĚPÁN  
ZDECHOVSKÝ TOMÁŠ  
ZLATNÍK DAVID  
ŽEMLIČKOVÁ MÍŠA

## Příloha k účetní závěrce podle § 39 vyhl. č. 500/2002 Sb.

### ODSTAVEC 1

Firma: Nadační fond Pink Bubble

Sídlo: Hradčanské náměstí 61/11, 11800 Praha 1

IČ: 24296171

Právní forma účetní jednotky: NADAČNÍ FOND

Předmět podnikání (popř. účel zřízení): Sociální služby poskytované dětem

Rozvahový den: 31. 12. 2014

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis):

Okamžik sestavení účetní závěrky: 29. 9. 2016

Martina Šmuková

Datum vzniku účetní jednotky (popř. zahájení činnosti): 24. 4. 2012

Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis):

Martina Šmuková

V Praha 1

dne 29. 9. 2016

Podpisový záznam

Jména a příjmení členů statutárních orgánů:

Martina Šmuková - zakladatelka NF, člen správní rady, datum vzniku funkce: 24.4.2012

Matthew Stillman - člen správní rady, datum vzniku funkce: 24.4.2012

Klára Tománková - člen správní rady, datum vzniku funkce: 24.4.2012

Jména a příjmení členů dozorčích orgánů:

Ing. Michal Němec - revizor, datum vzniku funkce: 24.4.2012

Popis organizační struktury ÚJ, popř. zásadní změny během ÚO:

Změny v běžném účetním období zapisované do příslušné evidence (obchodní rejstřík, Ministerstvo vnitra, ...) nejsou.

Jménem nadačního fondu jednají dva členové správní rady společně; je-li členem rady zakladatel, je oprávněn jednat za nadační fond jako člen správní rady samostatně.

### ODSTAVEC 5

Použité obecné účetní zásady:

Účetnictví bylo zpracováno dle účetních zásad vycházejících s ustanovení Zákona o účetnictví a řídících se ČÚS, tj. zásada věrného a poctivého zobrazení skutečnosti, předpoklad trvání podniku v dohledné budoucnosti, zásada periodicity, nezávislosti účetních období, vymezení okamžiku realizace (akruální princip), vymezení účetní jednotky, zákazu kompenzace, stálosti metod, oceňování v historických cenách, opatrnosti, bilanční kontinuity, oceňování peněžní jednotkou, srozumitelnosti informací, přednosti obsahu před formou, objektivitu účetních informací, zásada významnosti.

Použité účetní metody:

Použité účetní metody jsou v souladu s Českými účetními standardy.

Způsob oceňování:

V pořizovacích cenách.

Způsob odpisování:

NF nevlastní žádný odepisovatelný majetek. V případě jeho budoucího pořízení, se budeme řídit Českými účetními standardy a zákonem o daních z příjmu č. 586/190 Sb. ve znění pozdějších předpisů.

Pořizovací cena pro dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek je stanovena:

- pro dlouhodobý hmotný majetek - pořizovací cena vyšší než 40 tis. Kč
- pro dlouhodobý nehmotný majetek - pořizovací cena vyšší než 60 tis. Kč

Majetek, jehož pořizovací cena nepřesáhla 40 tis. Kč (resp. 60 tis. Kč) je evidován ve zvláštním seznamu drobného majetku.

Odchytky od věrného a poctivého obrazu předmětu účetnictví:

Nejsou.

Způsob stanovení opravných položek:

Nebyly tvořeny.

Způsob stanovení oprav k majetku:

Nebyly tvořeny.

## PŘEHLED O HOSPODAŘENÍ

IČ: 24296171

Způsob přepočtu údajů v cizích měnách na českou měnu:  
Dle denního kurzu vyhlášeného ČNB.

Způsob stanovení reálné hodnoty majetku a závazků:  
Při nákupu, bude majetek zařazen v pořizovacích cenách. V případě darování bude použita reprodukční pořizovací cena.

Způsob oceňování cenných papírů a derivátů reálnou hodnotu, změny reálné hodnoty vč. změn v ocenění podílu ekvivalencí podle jednotlivých druhů finančního majetku vč. jejich zaúčtování:  
Nebyly.

### ODSTAVEC 6

Významné položky z rozvahy podstatné pro analýzu a pro hodnocení finanční a majetkové situace a výsledku hospodaření ÚJ, které nevyplývají přímo z rozvahy:  
Nejsou.

Významné položky z výkazu zisku a ztráty podstatné pro analýzu a pro hodnocení finanční a majetkové situace a výsledku hospodaření ÚJ, které nevyplývají přímo z výkazu zisku a ztrát:  
Nejsou.

### ODSTAVEC 7

Rozbor položky "Zřizovací výdaje":  
Nebyly účtovány.

Pohledávky a závazky po lhůtě splatnosti:

Pohledávky (v tis. Kč)	Závazky (v tis. Kč)
Nejsou	7

Pohledávky a závazky, které k rozvahovému dni mají dobu splatnosti delší než pět let:

Pohledávky (v tis. Kč)	Závazky (v tis. Kč)
Nejsou	Nejsou

Pronajatý majetek:

Není

Majetek zatížený zástavním právem nebo věcným břemenem, s uvedením převedeného nebo poskytnutého zajištění:  
Není

Drobný nehmotný a hmotný majetek neuvedený v rozvaze, uváděný v příloze s ohledem na princip významnosti:  
Celkový stav drobného hmotného majetku k 31.12.2014: 5 000 Kč.

Cizí majetek:

Majetek v rámci najatého podniku: není

Celková výše závazků navykázaných v rozvaze: není

Penzijní závazky: není

Závazky vůči ÚJ v konsolidačním celku: není

Významné události, které se stanou mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky:  
Nenastaly.

### ODSTAVEC 8

Rozpis položek výkazu zisku a ztráty sestaveného podle přílohy č. 3 k vyhlášce 500/2002 Sb.:

V ý n o s y

Položka	Částka (v tis. Kč)
Tržby za prodej zboží	28
Výkony	105
Tržby z prodeje dlouh. maj. a materiálu	0
Ostatní provozní výnosy	0

## PŘEHLED O HOSPODAŘENÍ

IČ: 24296171

Převod provozních výnosů 0

### N á k l a d y

Položka	Částka (v tis. Kč)
Náklady vynaložené na prodané zboží	2
Výkonová spotřeba	2 311
Osobní náklady	0
Daně a poplatky	1
Odpisy DNM a DHM	0
Zůstatková cena prod. dlouh. maj. a mat.	0
Změna stavu rezerv a opravných položek	0
Ostatní provozní náklady	6
Převod provozních nákladů	0

### ODSTAVEC 9

Charakter a obchodní účel operací účetní jednotky:

Všestranná podpora dětí a mladých dospělých, kteří podstupují nebo již absolvovali léčbu onkologického onemocnění. Zejména se nadační fond zaměřuje na tyto oblasti:

- (i) Organizace a podpora projektů zdravotně sociálního charakteru pro dětské, mladistvé a mladé dospělé onkologické pacienty;
- (ii) Poskytování nadačních příspěvků za účelem zakoupení rehabilitačních, léčebných a jiných pomůcek či zařízení usnadňujících onkologickým pacientům léčbu, pohyb, následnou rekonvalescenci a podporujících jejich samostatnost;
- (iii) Podpora při uplatnění onkologických pacientů na trhu práce a podpora jejich dalšího vzdělávání.

### ODSTAVEC 10

Transakce, které účetní jednotka uzavřela se spřízněnou stranou:  
Nebyly.

### DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE

Výše vybraných příspěvků na finanční dary: 1 930 501 Kč



**ROZVAHA** pro nevýdělečné organizace

ve zjednodušeném rozsahu

ke dni 31.12.2014

(v celých tisících Kč)

Název a sídlo účetní jednotky

Nadační fond Pink Bubble

Hradčanské náměstí 61

Praha 1

11800

IČ
2 4 2 9 6 1 7 1

Označení a	AKTIVA b	Stav k prvnímu dni účetního období 1	Stav k poslednímu dni účetního období 2
A.	Dlouhodobý majetek celkem (A.I. + A.II. + A.III. + A.IV.)	5	0
A. I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	0	0
A. II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	5	0
A. III.	Dlouhodobý finanční majetek celkem	0	0
A. IV.	Oprávký k dlouhodobému majetku celkem	0	0
B.	Krátkodobý majetek celkem (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV.)	1 052	724
B. I.	Zásoby celkem	0	0
B. II.	Pohledávky celkem	35	84
B. III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	1 017	640
B. IV.	Jiná aktiva celkem	0	0
	<b>AKTIVA CELKEM (A. + B.)</b>	<b>1 057</b>	<b>724</b>

Označení a	PASIVA b	Stav k prvnímu dni účetního období 3	Stav k poslednímu dni účetního období 4
A.	Vlastní zdroje celkem (A.I. + A.II.)	125	328
A. I.	Jmění celkem	10	10
A. II.	Výsledek hospodaření celkem	115	318
B.	Cizí zdroje celkem (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV.)	39	396
B. I.	Rezervy celkem	0	0
B. II.	Dlouhodobé závazky celkem	0	0
B. III.	Krátkodobé závazky celkem	39	249
B. IV.	Jiná pasiva celkem	0	147
	<b>PASIVA CELKEM (A. + B.)</b>	<b>164</b>	<b>724</b>

Sestaveno dne: 29.9.2016	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou
Právní forma účetní jednotky NADAČNÍ FOND	Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis) Martina Šmuková
Předmět podnikání Sociální služby poskytované dětem	Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis) Martina Šmuková tel.: linka:

## UZÁVĚRKA

## VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

 pro nevýdělečné organizace  
 ve zjednodušeném rozsahu

ke dni 31.12.2014

(v celých tisících Kč)

Název a sídlo účetní jednotky

Nadační fond Pink Bubble

Hradčanské náměstí 61

Praha 1

11800

IČ
2 4 2 9 6 1 7 1

Označení a	NÁKLADY b	Činnost		
		hlavní 1	hospodářská 2	celkem 3
A. I.	Spotřebované nákupy celkem	497	41	538
A. II.	Služby celkem	1 685	91	1 776
A. III.	Osobní náklady celkem	0	0	0
A. IV.	Daně a poplatky celkem	1	0	1
A. V.	Ostatní náklady celkem	6	0	6
A. VI.	Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek celkem	0		0
A.VII.	Poskytnuté příspěvky celkem	0		0
A.VIII.	Daň z příjmů celkem	0		0
	<b>NÁKLADY CELKEM (A.I. + A.II. + A.III. + A.IV. + A.V. + A.VI. + A.VII. + A.VIII.)</b>	<b>2 189</b>	<b>132</b>	<b>2 321</b>
Označení a	VÝNOSY b	Činnost		
		hlavní 1	hospodářská 2	celkem 3
B. I.	Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem	0	133	133
B. II.	Změny stavu vnitroorganizačních zásob celkem	0		0
B. III.	Aktivace celkem	0		0
B. IV.	Ostatní výnosy celkem	0	0	0
B. V.	Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek celkem	0		0
B. VI.	Přijaté příspěvky celkem	1 931		1 931
B.VII.	Provozní dotace celkem	0		0
	<b>VÝNOSY CELKEM (B. I. + B. II. + B. III. + B. IV. + B. V. + B. VI. + B. VII.)</b>	<b>1 931</b>	<b>133</b>	<b>2 064</b>
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním (VÝNOSY CELK. - NÁKLADY CELK.)	-258	1	-257
34.	Daň z příjmů	0		0
D.	Výsledek hospodaření po zdanění (C. - 34.)	-258	1	-257

Sestaveno dne: 29.9.2016	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou
Právní forma účetní jednotky NADAČNÍ FOND	Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis) Martina Šmuková
Předmět podnikání Sociální služby poskytované dětem	Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis) Martina Šmuková tel.: linka:

## KONTAKT



### NADAČNÍ FOND PINK BUBBLE

Osoba oprávněná k podpisu

### OBECNÉ ÚDAJE

Název organizace: NADAČNÍ FOND PINK BUBBLE

Sídlo: HRADČANSKÉ NÁMĚSTÍ 61/11, 118 00 PRAHA 1

IČ: 242 96 171

DIČ: CZ 242 96 171

Právní forma: NADAČNÍ FOND

Datum vzniku: 24.4.2012

Registr: N 908 VEDENÝ U MĚSTSKÉHO SOUDU V PRAZE

### ZŘIZOVATEL:

ING. MICHAL NĚMEC

### SPRÁVNÍ RADA:

KLÁRA TOMÁNKOVÁ, ČLENKA SPRÁVNÍ RADY

METTHEW STILLMAN, ČLEN SPRÁVNÍ RADY

MARTINA ŠMUKOVÁ, PŘEDSEDKYNĚ SPRÁVNÍ RADY

### REVIZOR:

ING. MICHAL NĚMEC

### VÝKONNÝ TÝM:

MARTINA ŠMUKOVÁ

RENÁTA NĚMCOVÁ

DAGMAR TUČKOVÁ

ZUZANA KOLENČÍKOVÁ

KATEŘINA ERLEBACHOVÁ

kancelář: JIREČKOVA 10, 170 00 PRAHA

Děkujeme studiu AD13 za bezplatné grafické práce a „bublince“  
Báře Pleskotové děkujeme za zpracování této zprávy.